



西班牙巴塞罗那, 2013/2014赛季西甲第18轮, 巴塞罗那4:0埃尔切。小法一家甜蜜地拥抱着在一起。



西班牙巴塞罗那, 2013/2014赛季西甲第36轮, 巴塞罗那2:2赫塔菲。梅西带着儿子提亚戈现身诺坎普球场。

## 球星萌娃欢乐来袭 谁是最萌星二代?

世界杯正在如火如荼的进行, 足球巨星们成为了大家关注的焦点人物。然而其中不少“男神”级球星都早早升级“爸爸”, 并将自己的儿女带上了绿茵场。比如梅西就经常带着儿子提亚戈出现在绿茵场上。C罗、皮克、内马尔、托雷斯、法布雷加斯等球星也都大方地带着儿女出现在镜头前, 当然要做巨星, 必须从娃娃抓起! 现在我们就来一起盘点下足球明星们的可爱儿女, 看看谁家萌娃最快乐!



西班牙马德里, 皇马门神卡西利亚斯和女友萨拉·卡波内罗以及刚刚出生的儿子马丁亮相。



西班牙巴塞罗那, 2013/2014赛季西甲第6轮, 巴塞罗那4:1皇家社会, 内马尔和儿子卢卡现身球场。



瑞士, 2013年国际足联金球奖颁奖典礼, C罗和女友、儿子亮相。



2011/2012赛季西甲第38轮, 里尔VS南锡, 阿扎尔和儿子现身球场。

托雷斯与女儿在球场玩耍。

### 星秀场

## 时尚圈进入晒自拍年代

荧幕前的女神、男神们在社交网络上个个秒变男、女神, 各种搞怪自拍比丑不手软, 从小儿科的嘟嘴瞪眼标准鬼脸, 到豪露腋毛, 明星们更用各种高科技APP搞鬼, 麦莉·塞勒斯(Miley Cyrus)把自己的眼镜P成无底洞。大明星们, 请不要放弃治疗!



当地时间2014年3月2日, 美国洛杉矶, 第86届奥斯卡金像奖。爱尔兰—鲍德温在Instagram上上传图片晒近况, 与好友搞鬼自拍。



当地时间2014年3月31日, 美国, 丽塔·欧拉在Instagram上传图片晒近况, “弹眼落睛”表情夸张吓死人。



当地时间2014年3月20日, 美国, 卡拉·迪瓦伊在Instagram上传图片晒近况, 食物狂塞小嘴。